Crmiina Gluchotazy
ul, _Ryn;:k; 15 Giuchotazy, dnia 2013-05-31
18340 GEUCHOFAZY
7P 271.13.2013.JSz

Do Wykonawcoéw
postepowania przetargowego
Nr ZP.271.13.2013.J8z

Dotyczy. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego:
ZACIAGNIECIE KREDYTU KROTKOTERM]NOWEGO W KWOCIE 2 MLN Zt. NA POKRYCIE WYSTEPUJACEGO W CIAGU
ROKU PRZEJSCIOWEGO DEFICYTU BUDZETU JEDNOSTKI SAMORZADU TERYTORIALNEGO

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ, ZMIANA SIWZ

1. Burmistrz Giuchotaz dzialajac w imieniu Zamawiajgcego - Gminy Gluchotazy,
na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr
113, 759 z pdzn. zm.) — zwanej dalej ustawa, udziela wyjasnien tresci SIWZ w niniejszym postepowaniu:

Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb standardowy

Gmina Gluchotazy

Pytania dotyczqee transakejii zabezpicezen

OdpowiedZ

Pytanie do Klieata Ilienta
:

Prosimy o informacjg czy na deklaracji wekslowe] zostanie zlozona kontrasygnata Skarbnika.

Prosimy o informacjg czy zostanie zlozone oéwiadczenic o poddaniu sie egzekucji zgadnie z art. 97 Prawa bankowego do
wysokosci 200% kwoty kredytu. Jezeli tak to prosimy o informacjg czy na o$wiadczeniu o poddaniu si¢ egzekucji zostanie Tak
zlozona kontrasygnata skarbnika.

Pytania detyezgee sytuacji ckonomiczno-finansowej Klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Cdpowicdz

Pytanie do Klienta Klienta

Prosimy o informacig czy na Pafistwa rachunkach w bankach ciaza zajgcia egzekucyine. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty Nie
zajeé egzekucyjnych (w tys. PLN}:

Prosimy o informacjg czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania w bankach, Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zaleglych Nie
zobowiazan w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informacje czy w ciagu ostatnich 18 miesigey w JST prowadzeny byl program naprawczy w rozumieniu ustawy z Nic
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Prosimy o informacjg czy w ciagu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Parstwa za posrednictwem komornika Nie
sadowego dziatania windykacyjne zadtuzenia w bankach.

Prosimy o informacjg czy posiadaja Panstwo zalegle zobowiazania wobec ZUS lub US. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty Nie
zaleglych zobowigzan wobee ZUS i US (w tys. PLN):

Prosimy o informacje czy w ciapgu ostatnich dwdeh lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi nie
wykonawczemu reprezentujacemu Panstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddziwa).

Prosimy o informacjg dotyczaca nastgpujacych pozycji dhugu JST wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:

wartos¢ zobowiazania ogélem, wg tytulow dluznych (w tys. PLN): 28 087
wartoé¢ nominalna wymagalnych zobowigzaf 2 tyt. porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 0
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgezei i gwarancji (w tys. PLN). 33
wartodé kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkdw, o kidrych 0
mowa w art. 5 ist.] pkt.2 UoFP z budzetu panstwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytow i pozyczek zwiazanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem srodkow, o ktorych 2 089
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych Zrodel (w tys. PLN):




Pytania dotyezace dofinnasowanin 2 UE oraz p igwzied inwesty b w ramach budzetu roku biczgeego oraz lat poprzednich
(prosimy o informac] rnie ze stanem na cparzgdzania edpowiedzi)

Odpowicdi

Pytanie do Khienta oy
’ Kiienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze érodkéw UE zadai realizowanych przez Pafstwa (wydatki majatkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podziatem na:

wartoéé zawartych uméw (w tys. PLN): 3 _ : 15281 o

w tym, wartog¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biczacym roku budzetowym (w tys. PLN): F -.6.0"_1’-1.; :- E --:

warto$é ztozonych wnioskow, dia ktérych nic uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): R 2.874 _;-:_ i

w tym, warto$é srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN):

Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto sig, ze JST musiata zwréci¢ srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywiazania si¢ z zapiséw umowy dofinansowania. Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty Srodkéw zwrGconych w
ciagu petnych ostatnich dwéch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania dotyezgee podmiotéw powinzanyeh z Klientem

Odpowicds

Pvianic do Klienta -
: Ilientn

Jezeli wéréd podmiotéw powiazanych z JST znajduje sig szpital/-le SPZOZ prosimy o podanie oddzielnic dla kazdego z nich nastgpujacych informacji:

a | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? L Nledolyczy g
b Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym porgczonych przez JST)? . Nledatyczy i
i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy ¢ podanie okresu kredytowania Nie dutyczy
il Prosimy o podanie kwoty porgczenia (w tys. PLN):. . Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu potgezenia . Nledotyczy

Prosimy o informagje czy JST w jakikolwiek sposob wspiera szpital finansowo (doplaty na kapital lub doplaty do dziatalnosci
biezacel/inwestycyjne;). )

Nledotyczy ; | .

, Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego P o
! szpitala (w tys. PLN): - Nle dotyczy

Pros;myopodan}c okresu wsparcia - 'Nie d_qtyczy :
-| finansowego szpitala e

Prosimy o informacjg, czy w okresic obowiazywania ckspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecic zobowiazan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez JST, po przeniesieniu dziatalnodei medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw ww. zmian dla Pafistwa budzetu.

Prosimy o informacjg czy przeprowadzili lub przewiduja Pafistwo likwidacj¢ jakiegokolwiek szpitala wraz z przejgeiem jego
dtugu. Jezeli tak to prosimy o podanic lacznej kwoty przejgtego diugu,

Nledotyczy :

Prosimy o informacjg, czy w przeszlosci wystapily lub ptanowane sq przejecia z mocy prawa przez JST zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego JST byla podmiotem zalozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spoiki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

ti. JST wstapila/wstapi na miejsce diuznika, ktdry zostal/zostanie z diugu zwolniony.

Pytanin warunkowe — doty sprawozdad finansowych

Dynamika/
witrtos¢

Pytanie do Rlicnta staty za Owdpowied? Kiienta
usiafni
zakonczoen)
kwartal®

Czy majatek przeznaczony do sprzedazy
1 |a) Zostat jednoznacznie okresiony?
b) Zostal wyceniony?




b. o lacznej szacowanej kwocie planowanej do
uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w
procedurze przetargowej.

Prosimy o informacjg: a)
a. najaka laczna kwotg zostaty ogloszone przetargi
na sprzedaz majatku w biezacym roku
budzetowym, b).

Dane o przetargach _dostepnie. . na’ - stronie
http: //gmma glucholazy.sisco. mfo W Z;aklsi,dce
Nieruchomosci” B S
Dane o kwocm planowanej do uzyskama w: wymku'sprzedazg

_XXVIIZSO/]Z Rady Mle_]sklc_] w Glucholazach z dma 28/]2!20[2r W
: sprawne uchwalema budzetu: Gmmy na 2913 rok

Czy w ptzesztodei miala miejsce nieskuteczna proba
sprzedazy tego majatku? Jezeli tak to ile razy?

: ,,Nwruchomos 8

ytanic do Klienta

Czy Gmina korzysta z wykupu wierzytelnosci?

Odpowiedz Klienta

2 | Jaka kwotg uzyskata Gmina w br. ze sprzedazy majatku?

Czy kwota potencjalnego zobowiazania zostalta ujeta w wydatkach Gminy?
Czy splata kredytu przebiega terminowo?

Czy aktualne jest jeszcze zobowiazanie z tytutu udzielonego porgezenia na rzecz BGZ SA O/Nysa
za Centrum Kultury w Gluchotazach. Jesli tak, prosi si¢ o podanic aktualnej wysokosoi.

Gmina udznell}a poreczenia Ceritrum Kulmry w
Glucholazach (instytucja kultory = Jednostka
orgamzacyjna Gminy.Glucholazy) - . !
‘porgeienie dotyczy kredytu na kwote: IOG 000 o
2t wraz z odsetkami:zaciggnictego W “grudni
2011 roki-w Banku BGZ SiA. o/N
b@dzm splacany. w Jatach: 2012-
;nastgpumcych kwotach: ° e
s« 201210k kwota33 360 Zho
o 2013 rok—kwota33.360 z_% s
¢ 2014°rok - kwota 33280 20
Kredyt wraz z odsetkaml splacany byl L
prawndiowo SR

4 | splatg kredytu.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby odsetki za ostatni okres odsetkowy platne byly razem z¢

Ne oo

5 | Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert do 12.06.2013r

: Zamawna_mcy wyraza zgodg fia P

: termmu skladama ofcrt do 10 cze ca32013f '

6. | Prosimy o zalgczenie dokumentu: ,,WskaZniki i relacje poziomu zadtuzenia”

przetargu, ,,Wlelol_et_ma prognoza ﬁnansowa na
1ata 2013:2016™ S

2. Burmistrz Glucholaz dziatajac w imieniu Zamawiajacego - Gminy Glucholazy, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z
dnia 29 styczma 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. Nr 113, 759 z pézn. zm. } — zwanej dalej
ustawa, zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie

niniejszego zamoéwienia publicznego w nastgpujacy sposob:

Dotychczasowe zapisy SIWZ rozdziatu VX, i rozdzialu XVII o tresci:

XV. Miejsce termin i sposéb ztozenia ofert.

1. Oferte nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajgcego:

Siedziba Zamawiajacego Urzad Miejski ul Rynek 15 48-340  Glucholazy W sekretariacie

w nieprzekraczajacym terminie:

| do dnia [ 05.06.2013r I do godziny ] 10:30 ]




2.

3.

4.

5.

Oferte nalezy ztozyC w nieprzesroczystej zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Koperte nalezy opisac
nastepujgco:

Gmina Glucholazy
ul. Rynek 15
48-340 Gluchofazy
Kredyt w wysokosci 2 min zt
Nie otwiera¢ przed dniem: 05.06.2013 r. do godziny 11:00

Na kopercie (paczce) oprocz opisu jw. nalezy umiesci¢ nazwe i adres Wykonawcy.
W przypadku ofert przestanych do Zamawiajacego liczy sie data i godzina dostarczenia oferty do siedziby Zamawiajacego.

Oferta zlozona po terminie zostanie zwrocona Wykonawcy po uplywie terminu do wniesienia odwolania. Zamawiajacy
niezwlocznie zawiadomi Wykonawce o zlozeniu oferty po terminie.

XVII. Miejsce i termin otwarcia ofert.

1.

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego:
Urzad Miejski w Gluchotazach ul. Rynek 15, 48-340 Gluchotazy pok. Nr 16
[ w dniu | 05.06.2013r. | o0 godzinie [ 11:00 ]

Tryb otwarcia ofert.

1) otwarcie ofert jest jawne,

2) bezposrednio przed otwarciem oferl Zamawiajacy podaje kwote przeznaczona na sfinansowanie zamawienia,

3) w trakcie publicznej sesji otwarcia ofert nie bedy otwierane koperty (paczki) zawierajace oferty, ktorych dotyczy
JWYCOFANIE", Takie oferty zostang odestane Wykonawcom bez otwierania,

4) koperty (paczki) oznakowane dopiskiem ,ZMIANA’ zostang otwarte przed otwarciem kopert (paczek) zawierajgcych oferty,
ktérych dotycza te zmiany. Po stwierdzeniu poprawnosci procedury dokonania zmian, zmiany zostang dotgczone do oferty,

5) podczas otwarcia ofert Zamawiajacy po otwarciu kazdej z ofert, oglosi obecnym:
a) staniilos¢ kopert (paczek) zawierajgcych otwierang oferte,
b) nazweg i adres Wykonawcy, ktorego oferia jest otwierana,
¢) informacjg dotyczaca ceny zawarte w Formularzu oferty,

6) na wniosek Wykonawcow, ktérzy nie byli obecni przy otwarciu ofert, Zamawiajacy przekazuje im niezwlocznie informacje z
otwarcia ofert.

Otrzymuja brzmienie :

XV, Mieisce termin i sposch ziozenia ofert.

1.

Oferte nalezy ztozyc w siedzibie Zamawiajacego:
Siedziba  Zamawiajacego  Urzad Miejski ul Rynek 15 48-340  Gluchotazy W sekretariacie
w nieprzekraczajacym terminie:

[ do dnia | 10.06.2013r | do godziny ] 10:30 ]

Oferte nalezy zlozy¢ w nieprzezroczyste] zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Koperte nalezy opisat
nastepujgco:

Gmina Gluchotazy
ul. Rynek 15
48-340 Giucholazy
Kredyt w wysokosci 2 min zi
Nie otwieraé przed dniem: 10.06.2013 r. do godziny 11:00

Na kopercie (paczce) oprocz opisu jw. nalezy umiescié nazwg i adres Wykonawcy.
W przypadku ofert przestanych do Zamawiajacego liczy sig data i godzina dostarczenia oferty do siedziby Zamawiajgcego.

Oferta ziozona po terminie zostanie zwrocona Wykonawcy po uplywie ferminu do wniesienia odwolania. Zamawiajacy
niezwlocznie zawiadomi Wykonawce o ztozeniu oferty po terminie.

XVIL. Miejsce i termin otwarcia ofert.

1.

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego:
Urzad Miejski w Gtucholazach ul. Rynek 15 , 48-340 Glucholazy pok. Nr 16
[ w dniu | 10.06.2013r. | o godzinie [ 11:00 |




2. Tryb otwarcia ofert.

6)
7)
8)
9)

10)

7)

otwarcie ofert jest jawne,

bezposrednio przed otwarciem ofert Zamawiajacy podaje kwote przeznaczong na sfinansowanie zamowienia,

w trakcie publicznej sesji otwarcia ofert nie beds otwierane kopery (paczki) zawierajace oferty, ktorych dotyczy
MVYCOFANIE". Takie oferty zostana odeslane Wykonawcom bez otwierania,

koperty (paczki) oznakowane dopiskiem ,ZMIANA” zostang otwarte przed otwarciem kopert (paczek) zawierajacych oferty,
ktérych dotycza te zmiany. Po stwierdzeniu poprawnoéci procedury dokonania zmian, zmiany zostang dolaczone do oferty,
podczas otwarcia ofert Zamawiajgcy po otwarciu kazdej z ofert, oglosi obecnym:

b) staniilo$¢ kopert (paczek) zawierajacych otwierang oferte,

d) nazwe i adres Wykonawcy, ktérego oferia jest otwierana,

e) informacje dotyczaca ceny zawarte w Formularzu oferty,

na wniosek Wykonawcow, ktérzy nie byli obecni przy otwarciu ofert, Zamawiajacy przekazuje im niezwlocznie informacje z
otwarcia ofert.

3. SpecyfikacjalstotnychWarunkéwZaméwieniadlaprzedmiotowegopostepowania w pozostate] czesci pozostaje
niezmieniona, a niniejsza zmiana stanowi jej integralng tresé.

Otrzym
1.

4.

Caigna Bur

.--.:;grfwz‘,f Kopran Sambor

ujg;
Bank Gospodarstwa Krajowego Oddziat w Opolu
ul. Zeromskiego 1 45-053 Opole
email: zenobia.bochniak@bgk.com.pl
Bank Pekao S A.
Opolskie Centrum Korporacyjne
ul. Damrota 2 45-064 Opole
ING Bank
Centrum Bankowosci Korporacyjnej w Opolu
ul. Zwierzyniecka 2, 45-0192 Opale
email: anna.nigspor@ingbank.pl
ala

Wyk. Joanna Sznajder

2013-06-
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